

TANÜGY.

A középiskolai törvényjavaslat.

Az új javaslat, melynek főbb eltéréseit az előbbi javaslatból, pénteki számunkban ismertettük, a legnagyobb avatossággal került ki, ami a feltevéseknek a legteljesebb mértékben megfelel...

Már megemlíttük, hogy a javaslat teljesen mellőzi a középiskolák osztályozását, megmarad a status quo mellett, hogy elebe ne vájon a katolikus gimnáziumok viás kérdése eldöntésének...

A feltevések iskolák segélyezésére vonatkozó pontok, mint már említettük, nem változtak, ugyancsak nem a formális felügyeletre vonatkozó intézkedések...

A törvényjavaslatnak ama pedagógiai és közigazgatási intézkedései, melyek általában minden középiskolára kötelezők, szintén nem rónak elvethető terheteket a felekezetre...

intézet épen fejlődő felében van) nem maradhatnak feun továbbra, hogy a kötelező tantervvel tanulás alól nincs fölmentés, hogy a 8. oszt. intézetében a tanórak száma legalább 12, a hat osztályban legalább 8, a négyosztályban legalább hat; örülhetünk azon, hogy a tanórak uterhelésének is határ szabhat, mely alkalommal szinte elismerésünket fejezzük ki az albizottságnak...

Más középiskolák jövő növekedését csak akkor vételek föl a következő osztályokba, ha az általuk elhagyott tantervükben a középiskolák bizonyos engedményeket nyertek, habár ez nagyon szükséges teszi, hogy a realiskolai tantervben némi változtatások történjenek...

Az elutasított vagy kizárt tanulókat vonatkozó pont egészen elmaradt, helyébe jött a már említett pont a kizárásról, hogy a magántanuló tanterv kimutatni, hol töltötte a közpénztel lefolytatott tantervet...

Hí polgár-e a hazának, ki az állami nyelvet épenséggel nem akarja elcsajátítani? Azt mondják, hogy lehetetlen a jelöltek a tudományokat és is idegen nyelvet is annyira elsajátítani, hogy ez idegen nyelven tudományos vizsgálatot ki állhasson...

TANÜGYI HIREK.

A középiskolai törvényjavaslat csekélyebb módosításra is érdekelni fogja a tanügyi köröket. Felismerjük ezeket is: A gimnáziumi rendes tantervűk számát egyelőre leveszedték, azaz «mennyiségmi és természeténél fogva» a geologia elemét kimaradt a földrajz általános nevezetle alá értendő, kivéve a geologia, mely egészen elmaradt...

lába járók száma 90% volt. Győrmege e nemban az ország többi megyéhez viszonyítva a 13-ik helyet foglalja el, s egy színvonalon áll a poroszországi iskolák általános tantervvel az osztrák tantervénél pedig felülmúlva...

Nyilvános középiskolából a megfelelő ugyanazon nem intézete álléni kívánók, előbbi intézetektől nyert bizonyítványt tartoznak igazolni, hogy a megjelölt osztályt minden kötelező tárgyból legalább is elégséges sikerrel végezték...

Az elutasított vagy kizárt tanulókat vonatkozó pont egészen elmaradt, helyébe jött a már említett pont a kizárásról, hogy a magántanuló tanterv kimutatni, hol töltötte a közpénztel lefolytatott tantervet...

Az elutasított vagy kizárt tanulókat vonatkozó pont egészen elmaradt, helyébe jött a már említett pont a kizárásról, hogy a magántanuló tanterv kimutatni, hol töltötte a közpénztel lefolytatott tantervet...

Az elutasított vagy kizárt tanulókat vonatkozó pont egészen elmaradt, helyébe jött a már említett pont a kizárásról, hogy a magántanuló tanterv kimutatni, hol töltötte a közpénztel lefolytatott tantervet...

lába járók száma 90% volt. Győrmege e nemban az ország többi megyéhez viszonyítva a 13-ik helyet foglalja el, s egy színvonalon áll a poroszországi iskolák általános tantervvel az osztrák tantervénél pedig felülmúlva...

Nyilvános középiskolából a megfelelő ugyanazon nem intézete álléni kívánók, előbbi intézetektől nyert bizonyítványt tartoznak igazolni, hogy a megjelölt osztályt minden kötelező tárgyból legalább is elégséges sikerrel végezték...

Az elutasított vagy kizárt tanulókat vonatkozó pont egészen elmaradt, helyébe jött a már említett pont a kizárásról, hogy a magántanuló tanterv kimutatni, hol töltötte a közpénztel lefolytatott tantervet...

Az elutasított vagy kizárt tanulókat vonatkozó pont egészen elmaradt, helyébe jött a már említett pont a kizárásról, hogy a magántanuló tanterv kimutatni, hol töltötte a közpénztel lefolytatott tantervet...

Az elutasított vagy kizárt tanulókat vonatkozó pont egészen elmaradt, helyébe jött a már említett pont a kizárásról, hogy a magántanuló tanterv kimutatni, hol töltötte a közpénztel lefolytatott tantervet...

lába járók száma 90% volt. Győrmege e nemban az ország többi megyéhez viszonyítva a 13-ik helyet foglalja el, s egy színvonalon áll a poroszországi iskolák általános tantervvel az osztrák tantervénél pedig felülmúlva...

Nyilvános középiskolából a megfelelő ugyanazon nem intézete álléni kívánók, előbbi intézetektől nyert bizonyítványt tartoznak igazolni, hogy a megjelölt osztályt minden kötelező tárgyból legalább is elégséges sikerrel végezték...

Az elutasított vagy kizárt tanulókat vonatkozó pont egészen elmaradt, helyébe jött a már említett pont a kizárásról, hogy a magántanuló tanterv kimutatni, hol töltötte a közpénztel lefolytatott tantervet...

Az elutasított vagy kizárt tanulókat vonatkozó pont egészen elmaradt, helyébe jött a már említett pont a kizárásról, hogy a magántanuló tanterv kimutatni, hol töltötte a közpénztel lefolytatott tantervet...

Az elutasított vagy kizárt tanulókat vonatkozó pont egészen elmaradt, helyébe jött a már említett pont a kizárásról, hogy a magántanuló tanterv kimutatni, hol töltötte a közpénztel lefolytatott tantervet...

Fölösleges, mondá Blondel. — Ma csak önt akarom kikérdezni. Az asszonyra később kerül a sor. — Eszéből nagy tárczát vonva ki, hozzátévé: — Tud olvasni? s azzal egy kibontott levelet mutatott a leányának...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

— Nos, kedves Lucienne, szolt most is a leánykához, ki mellette ült, gondolod-e, hogy boldog leszsz nálunk? — Oh, hogye lennék? — Es szereti fogsz bennünket, ugy-e? — Hiszen már is szeretem!...

TREVAS BARONÉ.

IRTA: XAVIER DE MONTÉPIN. Fordította: Somogyi Ede.

Szilárdul azt hitte, hogy Lucien d'Harblay, fején talála a golyó által, meghalt, a nélkül, hogy megint eszméletre tért volna.

TREVAS BARONÉ.

IRTA: XAVIER DE MONTÉPIN. Fordította: Somogyi Ede.

Szilárdul azt hitte, hogy Lucien d'Harblay, fején talála a golyó által, meghalt, a nélkül, hogy megint eszméletre tért volna.

TREVAS BARONÉ.

IRTA: XAVIER DE MONTÉPIN. Fordította: Somogyi Ede.

Szilárdul azt hitte, hogy Lucien d'Harblay, fején talála a golyó által, meghalt, a nélkül, hogy megint eszméletre tért volna.

TREVAS BARONÉ.

IRTA: XAVIER DE MONTÉPIN. Fordította: Somogyi Ede.

Szilárdul azt hitte, hogy Lucien d'Harblay, fején talála a golyó által, meghalt, a nélkül, hogy megint eszméletre tért volna.

MEZŐGA... Dol... Most, hogy az... Hal... Csal... in... Ver... Wien I. B.

A MAGYARORSZÁGI VÖRÖSKERESZT-EGYLET SORSJEGY-KÖLCSÖNE

ALÁÍRÁS

A MAGYARORSZÁGI VÖRÖSKERESZT-EGYLET
400.000 darab 5 frt o. é. névértékű sorsjegyre
darabonként 6 forint 50 krajczár osztr. értékű árfolyam mellett

A magyar országos bank részvénytársulat a magyarországi vöröskereszt-egylet által kibocsátott és a tőzsdén hivatalosan jegyzendő 800.000 db sorsjegyből 400.000 dbot a következő feltételek mellett bocsát nyilvános aláírásra u. m.:

1. Az aláírási ár darabonként 6 frt 50 kr. o. é., mely összegből 2 frt az aláírás bejelentése alkalmával készpénzben azonnal, — a hátralévő 4 frt 50 kr. pedig az elosztás (repartitio) közzétételétől számított 3 nap alatt fizetendő le. Később teljesített befizetések után az aláíró 6% kamatot fizet, legkésőbb 1883. febr. 20-ig azonban a befizetés okvetlenül teljesítendő.

2. Az aláírás

1883-ik évi január hó 22-én

a rendes hivatalos órák alatt eszközöltetik és pedig

BUDAPESTEN a magyar országos bank részvénytársulatnál Nádor-utca 9. sz.
a magyar országos központi takarékpénztárnál Bécsi-utca 4. sz.

FIUMÉBAN a magyar országos bank fiókjánál
KOLOZSVÁROTON a kolozsvári hitelbank- és zálogkölcson-intézetnél
BRASSÓBAN az első erdélyi banknál
ZÁGRÁBBAN a horvát kereskedelmi bank váltóházában.

Ezenkívül a magyar korona országában minden jelentékenyebb vidéki pénzügyintézetnél,

BÉCSBEN a „Liquidatur der k. k. priv. öst. Länderbank“-nál
PRÁGÁBAN a „Böhmische Unionbank“-nál
BRÜNNBEN a „Mährische Escomptebank“ váltóházánál
GRÁ CZBAN a „Steiermärkische Escomptebank“ váltóházánál
LINCZBEN a „Bank für Oberösterreich und Salzburg“-nál
INNSBRUCKBAN Löve M. urnál
TROPPAUBAN Janotta Hugo urnál

BIELITZBEN a „BiELITZ-Bialaer Handels- und Gewerbebank“-nál
LEMBERGBEN a „Galizische Aktien-Hypothekenbank“-nál
KRAKKÓBAN a „ „ „ „ fiókjánál
CSENOVITZBAN a „Bukovinaer Bodenkreditanstalt“-nál

továbbá:

AMSTERDAMBAN Wertheim & Compertz uraknál
BASELBN a „Basler Handelsbank“-nál.

Aláírásokat elfogadnak azonkívül a helybeli és bécsi váltóüzletek, valamint az osztrák-magyar monarchia majd minden nevezetesebb és nagyobb pénzügyintézetei az aláírásra kijelölt helyre leendő áttétel czéljából.

3. Ha az aláírás alá bocsátott sorsjegyek túljegyezetté válnak, ez esetben a jegyzett sorsjegyek mennyisége megfelelő levonás (reductio) alá esik. A felosztás módjának meghatározását ez esetben a magyar országos bank magának tartja fenn.

4. Reductio esetén az aláírásnál teljesített részletfizetések az illető aláíróra esendő sorsjegyek árának teljes befizetésére fordíthatnak. A még hátralévő összeg az I-ső pontban meghatározott idő alatt fizetendő be. — Az esetleg fennmaradó fölösleg azonnal visszafizetetik készpénzben.

5. Az aláírás bejelentése az e végből meghatározott aláírás helyeken díjtalanul kiszolgáltattott aláírás lapokon történnek. Minden aláíró aláírás bejelentése folytán az I-ső pontban meghatározott minden sorsjegy után járó 2 frt lefizetése ellenében egy az illető aláírás hely által kiállított aláírás elismerényt kap, mely a közzététel után az eredeti sorsjeggyel cseréltetik fel.

Budapest, 1883. évi január hó 2-án.

Magyar országos bank részvény társulat.

ÉRTESÍTÉS.

Ó eszászari és apostoli királyi Felsegeik a király és királyné legmagasabb védnöksége alatt álló

Magyar szent korona országainak vöröskereszt-egylete

a sebesült harcosok ápolása és felségelésére irányuló tevékenységének nagyobb szabású kifejtése, valamint a háború által elkerülhetlenül okozott szenvedés és nyomornak már béke idejében szervezett értekezéssel való enyhítése végett, az 1882. évi XLI. t. cz. alapján

800.000 darab egyenkint öt osztr. értékű forint névértékről szóló

sorsjegyet bocsát ki a sorsolási terv és szabályzat alapján.

Az e sorsjegy kölcsönre vonatkozó 1882. évi XLI. t. cz. úgy a sorsjegyek mint a nyeremények tekintetében teljes bélyeg- és illetékmentességet állapított meg.

Az 51 évi sorsolást időtartam alatt törlesztésre minden sorsjegy kihuzatik s eleinte 6 frttal, majd 10 frttag emelkedő összeggel beváltatik.

A legelső sorshuzás 1883. márczius 1-én tartatik meg:

120.000 forintnyi főnyereménnyel.

1883. évtől 1893-ig évenként három huzás, azután pedig évenként két huzás lesz:

50.000, 25.000, 15.000 és 10.000 frtnyi főnyereményekkel.

Ezen főnyereményeken kívül, mint a sorsolási terv mutatja, még oly nagy számú nyeremények lesznek, hogy ily kedvező arány eddig még egy sorsjegykölcsönél sem fordult elő.

Minden sorsjegy egy nyeremény-szelvényvel van ellátva oly czélból, hogy ha egy sorsjegy törlesztésre kihuzatván 6-10 frttal beváltatik, a szelvény a sorsjegy birtokosának visszaadatik, s e szelvény részt vesz minden további nyeremény sorsolásban; míg ellenben a nyereménnyel kihuzott sorsjegyeknél csupán a nyeremény-szelvény vonatik be, maga a sorsjegy pedig visszaadatik s mindaddig forgalomban marad, míg az törlesztésre ki nem huzatik s 6-10 frttal külön be nem váltatik. Ennélfogva e sorsjegyek ezen minőségükön kívül, egy 51 évre szóló bélyeg- és illetékmentes igérvény természetével is bírnak.

A kihuzott sorsjegyekre eső nyeremények a huzás után egy óra a Magyar országos bank részvénytársulat pénztáránál Budapesten fizetettek ki.

A sorsolások a magyar szent korona országai vöröskereszt-egyletének helyiségében, kir. közjegyző jelenlétében nyilvánosan történnek.

A kölcsön törlesztésére és a nyeremények kifizetésére szükséges sorsolási alap a gyámhatósági felügyelet alatt állók vagyonának elhelyezésére alkalmas, és azonnal pénzre tehető értékekben helyezték el, s egy vegyes bizottság felügyelete alatt áll, melynek elnöke mindenkor, a magyar szent korona országai vörös-kereszt-egyletének választott és Ó Felsege a király által jóváhagyott elnöke.

Ezenkívül a sorsjegy kölcsön további biztosítására egy külön tartalékalap létesítettik, mely 5%-os kamatoztatást véve alapul a sorsolási idő letelte után kerek 3 millió forintnyi összeget fog kitenni.

Budapest, 1882. december hó.

5471

A magyar szent korona országai vöröskereszt-egylete.